

## कार्यालय पुलिस अधीक्षक जिला बांसवाडा (राज.)

### --: प्रेस नोट :-

दिनांक :- 19.04.2017

#### अवैध संबंधों को लेकर हुई हत्या के प्रकरण का पर्दाफाश अभियुक्त गिरफ्तार :-

पुलिस अधीक्षक श्री आनन्द शर्मा ने बताया कि दिनांक 12.04.2017 को प्रार्थी प्रार्थी रमण पिता कलीया जाति बरगोट भील निवासी जाजुपुरा थाना गढी बमुकाम सीएचसी परतापुर में एक रिपोर्ट पेश कि की मेंरा लडका महेश दिनांक 11.04.2017 यानी मंगलवार को दिन मे करीब चार बजे घर के पास मेरे खतो में मुंग की फसल है उसमे पानी पिलाने हेतु गया हुआ। जो दिनांक 12.04.2017 बुधवार की भाम तक घर पर नहीं आया भाम करीब साढे सात बजे हम महेश की तलाश कर रहे थे कि पता चला कि गमीरा पिता हजारी रेबारी किशना की ढाणी के खेत में नीम के पेड के नीचे लाश पडी थी। जो हमने जाकर देखा तो महेश की लाश पडी हुई थी एवं गले में पिछे गरदन में फन्दा जिसमें लकडी का फासरा लगा हुआ था। अज्ञात लोगो ने हत्या कर लाश फेक दी थी। जिस पर हत्या में मुकदमा दर्ज कर अनुसंधान शुरू किया गया। मन् पुलिस अधीक्षक के निर्देशन में एक टीम गठित कर अभियुक्त की परतेरसी की गई। जिस पर मृतक के पडौसी प्रकाश पुत्र लाला जाति बरगोट आदिवासी निवासी जाजुपुरा के घर से गायब रहने पर शंकर के आधार पर प्रकाश को दस्तायाब कर पुछताछ की गई तो प्रकाश ने अपना जुर्म स्वीकार किया तथा प्रकाश व महेश दोनो के बीच एक लडकी से अवैध सम्बन्ध होने के कारण प्रकाश ने महेश की हत्या कर दी। अभियुक्त प्रकाश को आज गिरफ्तार किया गया। अभियुक्त की गिरफ्तारी में उपनिरीक्षक श्री मदनसिंह, सहायक उप निरीक्षक गटवरसिंह, हैड कानि. इन्द्रवीरसिंह, कम्प्यूटर ऑपरेटर कानि. योगेन्द्रसिंह व प्रवीण कुमार का विशेष सहयोग रहा है।

#### गौवंश तस्करी करते 43 बेलों को पकडे :-

थाना अरथूना पुलिस द्वारा दौराने नाकाबन्दी गौवंश तस्करी करते एक ट्रक में 43 बेलों ठूस-ठूस कर ले जाते हुये अभियुक्त किशन पिता जीवा निवासी हिरण मगरी उदयपुर व दला निवासी डबोक को गिरफ्तार कर गौवंश अधिनियम के अन्तर्गत प्रकरण दर्ज किया गया है एवं गौवंश को मदारेश्वर गौशाला में जमा करा दिया है ।

#### प्रकरण संख्या 107 / 2017 धारा 147, 149, 341, 323, 342, 354ख, 355, 357, 307, 120बी भादस तथा 67 आईटी एक्ट 2000 में थाना कलिंजरा :-

प्रकरण का अनुसंधान वृताधिकारी बागीदौरा के सुपरविजन में थाना अधिकारी कलिंजरा द्वारा किया जा रहा है। प्रार्थी श्री कचरू महात्मा गांधी हॉस्पिटल बांसवाडा मे जैर ईलाज है। सुश्री मोनीका उर्फ मुन्ना पुत्री मावजी जाति हाडा भील निवासी शम्भुपुरा को दस्तयाब किया गया जो जैर ईलाज है । प्रकरण में 04 अभियुक्तों को गिरफ्तार किया गया है वर्तमान में गॉव में पुलिस बल तैनात किया गया है ।